

線上教學冒用校長名字被記大過 學生提訴願成功

2022-04-08/中央社

新聞內容摘要	涉及爭點
<p>去年 5 月因疫情停課，一名高中生在線上教學中冒用校長名字「巡堂」，被學校記大過。學生不服提訴願，教育部於今年 1 月決議將「大過」撤銷，請學校另做適法處分。</p> <p>台灣青年民主協會昨天在臉書粉絲專頁貼文指出，去年 5 月因 COVID-19（2019 冠狀病毒疾病），全國各級學校停止實體課程，一名高中生在線上教學時，使用同校校長的名字接連進入多個課程「巡堂」，要求授課教師報告上課狀況，多名教師不查，並與該名學生對話。</p> <p>根據青民協提供的資訊，事發後，學校將冒用校長名字的學生送獎懲委員會，獎懲會認定學生侵害他人名譽，情節嚴重，決議記大過 1 次。學生則認為自己只是使用虛構名字做網路帳號名稱，沒有假冒身分，也沒使任何人名譽受損，且獎懲會上未提供相關證據，無法充分答辯，造成資訊不對等。</p> <p>學生向教育部提起訴願，教育部今天晚間向中央社證實，訴願人因線上教學冒用校長名字「巡堂」遭記大過，教育部今年 1 月作成訴願決定，「將懲處大過 1 次撤銷，另請學校依學生獎懲規定另為適法之處分。」</p>	<ol style="list-style-type: none">1. 學生認為學校作成的處分，侵害其權益時，應如何提起行政救濟？2. 此類事件，涉及之大法官解釋？

【高點法律專班】

版權所有，重製必究！